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1. KpeTahe Tauyke My paBHU je 3agaTo jegHavyMHama:
Xx=4-t y=-16-t>, (x,yym,tys);

a) ckuuMpaTn NIMHWjy nyTawe Tadke,

0) Hahu 6p3nHy 1 ybp3are Tauke y TpeHyTky ¢ = 0,5 s,

B) 04peauTu TaHreHumjanHo U HopmMmarnHo ybp3ane, Kao 1 NosnyrnpeyvyHuK KpuBuHe
nyTake Tayke y TPEHYTKY ii.

Pjeweme:

a) EnnmunHaumjom napameTpa t n3 3agatmx jeaHadnHa Kpetawa gobuja ce jeaHavmHa
NUHWje nyTamwe:

Y
x=4-t=>t=—,
y =-16-12, X
X 2
- 16| 2|,
y [4]
2
- 16.2,
16
y =—-x2.

6) bp3nHa n ybp3awe Tauyke y (pyHKUMju BpemeHa ce Jobujajy Ha OCHOBY MpBOr U
ApYror n3BoJa BeKTopa nomnoxaja Tayke no BpEMEHY:

Bp3nHa n ybp3arwe Tauke y TpeHyTky & = 0,5 s ce pobwujajy yBpluTaBateM oBe
BPWjeQHOCTU Y ropH-€e jeAHaunHe:

Vy=4-i +(-16)-],

a; =(-32)- .

WHTeH3nTeTn Bp3vHe 1 ybp3ama y TPeHyTKY {4 U3Hoce:

v, = V& +V2 =42 +(-16)" =16,5 m/s,
a, =@k +a’, =,/0% +(-32)" =32 m/s?.



B) TaHreHumjanHo n HopmarsHo yop3are Tauke y TPEHYTKY {1 U3HOCE:

a:\/af( +a) =0% +322 =32 m/s?,

a’=a?+a?,

av

at’

v=vZv2 =42 (=32t =16 +1024 (2,

d\/16 +1024 -t* 2048 -t 256 -t

at T 2.16+1024.12 \1164.%

87—=

A
a = 2 _=3105 m/s?,

2 2 .2
a =a —agr,

ay =+a’—a% =/322 -3105% =7,74 m/s?.

MonynpeyHnK KpUBMHE NyTake Tadke y TPEeHYTKY ty N3HOCHU:



2. KpeTtane Tauke My paBHu je 3agaTo jegHavyMHama:

x =cost, y=2-sint, (x,yym,tys),

a) ckuumpaTy nyTakwy Tayke ¥ oapeanTy NosoXxaj Taduke y TpeHyTky t, = 7/2s,

0) Hahu 6p3nHy 1 ybp3are Tauke y TPEHYTKY t,

B) o4peauTn TaHreHuunjanHo ybpsake, HopManHo ybpsakwe M nonynpevHuk Kpu-
BMHE NMyTake Tayke y TPEHYTKY 1.

Pjewense:

a) EnnmunHaumnjom napameTpa t n3 3agatmx jeaHadnHa Kpetawa gobuja ce jeaHavmHa
NUHWje nyTame:

X = cost
y =2-sint

2
x? + (gj = cos?t+sin’t,

2
x2+| Y] =1 2
2 bl

te(040): xe(=11), y e(-22)

Monoxaj Tauke y TpeHyTky t, = z/2s:x, =0, y,=2.

6) bp3nHa n ybp3awe Tauyke y (pyHKUMjU BpemeHa ce Jobujajy Ha OCHOBY MpBOr U
ApYror n3BoJa BeKTopa nonoxaja Tayke no BpEMEHY:

F=cost-i +2-sint-J,
:—sint~7+2.cost~]',

= —cost-i +(-2-sint)-j.



Bp3uHa u ybp3awe Tauke y TpeHyTky t, =7x/2s ce [obujajy yBpLUTaBakeM OBe
BPUjeaAHOCTU Y FopH-€ jeAHaYmHe:

— /e e A
Vi=-Sin—-i +2-c0S—-j =—i,

7
2

- Ve . T 7 ?
a,=—C0S—-j +|—-2-sin=|-j=-2-].
1 2 ( 2]] J

WHTeH3nTeTn Bp3nHe 1 ybp3ama y TPeHyTKY {4 U3Hoce:

V= Vo +Vs, :\/(—1)2+02 =1 m/s,
a, =@k +a’, =,0% +(-2)" =2 m/s?.

B) TaHreHumjanHo n HopmarsHo yop3are Tauke y TPEHYTKY {1 U3HOCE:

317— 51‘7-:0 m/SZ,

MonynpeyHnK KpUBMHE NyTake Tayke y TPEHYTKY t U3HOCK:

2 2
% 1
Rk1 =$=—=0,5 m.



3. Y TOKy KouYeha ca KOHCTaHTHUM YycropereM of a = -2 m/s>, koje Tpaje 10 s, ayTo-
mobun npehe nyt gyxuHe L, = 100 m. Ogpeautn Gp3uHe aytomobuna Ha
NnoYeTKy M Ha Kpajy Kovera, Kao M NyT Koju OH npehe 3a npeBux 6 S o no4veTka
Koyera.

(ty) (ty) (t2)$
o Vo oV " i V2 y
OF e ) b
L
Lo
Pjewere:

AyTOoMO6GUN 1M3BOAM NPABOMMHUCKO PaBHOMjEPHO MPOMJEHIBUBO KpeTahe, Na Baxe
penauuje:

V=Vvy+a-t,
2
X=Xy +V, -t+a-?.

Bp3nHa ayToMobuna Ha noYyeTky KoYeHa Ha OCHOBY NpeaxoaHe penauuje je:
2

— 2

Xo =0,

5
L,=v, -t,+a-—=,
2=V lp >

L, =100 m,
2
100=v0.1o—2.%,

Vo =20 m/s.

Bp3unHa ayTtomobuna Ha Kkpajy Kouera N3HOCMU:
V,=Vy+a-t,=20-2-10=10 m/s.

MpeheHn nyT 3a NpBKX 6 S 04 NOYeTKa KoYeH-a N3HOCH:

t? 6°



4. WTran OA obphe ce y XOpn3oHTanHoj paBHU OKO BepTukanHe oce O no 3aKoHy:

9 3
=—-t rad, tys).
?=35 (py ys)

Oppegutn:

a) yraoHy 6p3uHy 1 yraoHo ybp3same wwrana y TpeHyTky t; = 4/3 s,

0) 6p3vHy 1 ybp3are Tayke Koja ce Hanasu Ha pacTtojawy r = 0,8 m og obpTHe
oce Y TPEHYTKY t1.

Pjeweme:
a) YraoHa 6p3nHa n yraoHo ybp3amne wTrana ce ogpelyjy Ha ocHOBY penauuja:
a)=(p=£-t2, g=a')=£-t.
32

YraoHa 6paunHa wTana y TpeHyTky t = 4/3 s n3Hocwu:

@4

27 27 [4
3

2
=—-tf=—-=| =15 rad/s.
32 32
YraoHo ybp3are wrana y TpeHyTky t1 = 4/3 s usHocu:

27t 2273 595 rad/s?.

“T16 716 3

6) bp3nHa Tauke Koja ce Hanasu Ha pacTojaky r = 0,8 my TpeHyTKy t1 U3HOCKU:

viy=r-o,=08:15=12 m/s.
Y6p3are Tauke koja ce Hanasu Ha pacTtojawy r = 0,8 my TpeHyTKy t; n3Hocu:

2 2
a, =yaqr +ay,

a; =r-¢=08-225=18 m/s?,

ay =r-w?=08-152 =18 m/s?,

a, =182 +18% =255 m/s?.



5. 3ynuaHuk A, nonynpeydHuka ra = 50 cm, nonasun n3 mmpa n obphe ce KOHCTaHTHUM
yraoHUM ybp3areM &4 = 2 rad/s’ noBoaehn y kpeTawe 3ynuaHuk B, nonynpe-
YHuka rg = 20 cm. OgpeanTu:

a) yraoHe 6p3unHe 3ynyaHuka A n B HakoH 2s o noveTka KpeTawa,

6) yraoHo y6p3ane 3ynyaHuka B,

B) 6p3nHy n ybpsawe Tadyke M Ha obopny 3ynyaHuka B HakoH 2s of noyeTka
KpeTama.

Pjewense:
a) 3ynyaHuk A n3sogu paBHOMjepHO ybp3aHo obpTawe, na Baxu penauuja:

a)A(t)=a)0A +8A 't,
s =0,
wy(t)=2-t.

YraoHa 6p3uHa 3ynyaHuka Ay TpeHyTky t, =2 s:w;, =2-t,=2-2=4 rad/s.

YraoHa 6p3nHa 3ynyaHuka B y TpeHyTKy ty ogpehyje ce 13 ycrnoBa ga cy 6p3auvHe
OOOMPHUX Taykaka K jeaHake:

Vik =Fa -4y =1 '|a’1B|a

|a)1B|="A'a)1A :0,5-4:10 rad/s.
Ig 2

wg =-10 rad/s.

6) YraoHo ybp3awe 3ynyaHuka B ogpelyje ce u3 ycnoBa ga Ccy TaHreHuuwjanHa
ybp3ara JoANpHUX Tavaka K jeqHaka:

At =lp-ép=1Ip '|<9B|a

B) bpauHa Tauke My TpeHyTKy t; U3HOCHU:

Viy =Ig |0 =02-10=2 m/s.



Y6p3are Tauke My TpeHyTKy t1 N3HOCK:
2 2
i =vamr tawn

ayr =g -|es|=02-5=1 m/s?,

ayy =g w5 =02-(-10f =20 m/s?,

ay, =v12 +20% =20,03 m/s?.



6. Ha gobow /I, nonynpyHuka r, = 20 cm, KOju ce ckyna ca To4KoM [, nonynpeyvHunka
ri = 40 cm, obphe OKO XOpU3OHTaNHe oce KpPO3 Tayky A je HamMOTaHO TUMKO
HepacTerrbMBO yXe 3a 4nju je kpaj objewweH Tepet C. AKO NnoyeTHa yraoHa 6p3nHa
Touka | nsHocu 1 rad/s y cmjepy CynpoTHOM o obpTara Kasarbke Ha caTy M ako
ce OH 0Bphe ca KOHCTAHTHUM YraoHUM yBp3arbem of, 2 rad/s?, oapeanTu:

a) yraoHy 6p3uHy Touka | n 6p3nHy n ybp3awe Tepta C HakoH 3 S o4 no4veTka
KpeTaa,

6) 6p3unHy 1 ybp3arwe Taduke M Ha ob6oay Touka /| HAKOH 3 S 04 NOYeTKa KpeTahsa,

B) yrao Koju Bektop ybpsawa Tayke M 3aknana ca npasuem AM HakoH 3 S of
rnoyeTka KpeTama.

Pjewense:

a) Tovak / n3soam paBHOMjepHO yOp3aHo obpTake, Na Baxu penauuja:
a), :a)OI +8I 't,

wo; =1 rad/s, & =2 rad/s?,

YraoHa 6p3uHa Touka |y TpeHyTky t, =3 s:wy, =1+2-t,=1+2-3=7 rad/s.
Bp3unHa Tepeta Cy TpeHyTKy t1 jeaHaka je 6p3vHu Tauke Ly TPEHyYTKY t1:

Vic =V,
Vip = -y,
vy =02-7=14 m/s,

Vie =14 m/s.
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Y6p3awe Tepta C y TpeHyTKy t; jeQHaKko je TaHreHuujanHom ybpsawy Taudke L y
TPEHYTKY t:

aic =ayr,
Qur =arr =&y,
L 2
g =€ =2 rad/s?,
_ _ 2
a1L7——0,22—0,4 m/S )

a =04 m/s?.
6) bpanHa Tauke My TpeHyTKy t1 N3HOCMU:
V1M =r1 'a)1, =0,4‘7=2,8 m/S

Y6p3are Tauke My TpeHyTKy t1 U3HOCK:
2 2
i =+ aur tamn

ayr =r-¢ =04-2=08 m/s?,

agyy =r-o2=04-7>=196 m/s?,

ay =082 +1962 =1962 m/s?.

B) Yrao koju BekTop ybp3ara Tauke My TpeHyTKy ty 3aknana ca npasuem AM je:

a4 =arc tg:ﬂ = arc tg% = arc tg0,04.
1MN ’
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